

2024年6月15日号（VOL. 90）広報新宿紙面についてお詫びと訂正

広報新宿6月15日号2面「すてないで」VOL. 90の紙面の「令和5年度のごみの収集・資源の回収状況」で、ごみ収集量と資源回収量の表の数値の一部に誤りがありました。

お詫びして下記のとおり訂正します。

（単位：トン、▲は減）

| 区分 | 令和5年度 | | 増減 | | 増減率 (対前年度比) % | |
|---------------------------|--------|--------|------|------|------------------|------|
| | 正 | 誤 | 正 | 誤 | 正 | 誤 |
| びん・缶 (スプレー缶・カセットボンベ含む) | 4,277 | 4,287 | ▲174 | ▲164 | ▲3.9 | ▲3.7 |
| (中 略) | | | | | | |
| 資源(行政回収)の計【B】 | 15,070 | 15,080 | ▲571 | ▲561 | ▲3.7 | ▲3.6 |
| (中 略) | | | | | | |
| 資源量の合計=B+C | 19,864 | 19,874 | ▲789 | ▲779 | | |